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YBaxaemnuitt Kupumm! KomuyecTBo criepMbl y Uell0BeKa OUeHb HHOUBHAYAIbHO U KoJiebeTcs oT 1 o
7-8 M. OTCYTCTBHUE CIIEPMbI - MOXKET BCTPEYAThCS MPU CIIUIIKOM YACTHIX ITOJIOBBIX KOHTAKTax (B
BarrieMm ciydae 4acTheIx MacTypOalinii), HAaCTyIIaeT UCTOIIeHue - CliepMa IIPOCTO He yCIeBaeT
BeIpabaTheIBaThCS. Ho MHOTA - 9TO MpHUYKHA AJ1s 60ojiee meTaabHOTO 00CTIeOBaHUS HA HaTU4YHe
3a00JieBaHUI MOYEIIOJIOBOM CUCTEMEL. BaMm Heo6xomuMo 06CIefoBaThCsl Ha YPOT€HUTAIBHYIO
nHGDEKINo (XJTaMUINU, TPUXOMOHAIH, TapAHEPEeI/Ibl, MUKOIIIa3Mbl, KaHU/bI, ypearyia3Mbl); CIaTh
00IIM¥ aHAIW3 MOYM; COK MTPOCTATH; CAenaTh Y3U moyek, MOYEBOTO My3HIPS C ONpeeIeHrueM
00bEMa OCTATOYHOM MOYH, IPEOCTATEIbHOM XKeJTe3kl, OPTaHOB MOIIOHKH. OTO MUHUMAJIbHEIA CIIEKTP
oOcnemoBaHus, manbHelIee o0cIenoBaHue U JledeHre Ha3HavyaeT TOJIbKO JIevallyil Bpady.
[Tpo6eMamMu TaKOTO Pofa 3aHMMAIOTCST YPOJIOTH-aHAPOIOTH Ipu LIeHTpax MIaHNPOBAHUS CEMbH,
00 B YaCTHHIX KIMUHUKAX. Ecimu OyayT elré Bompockl, 6yay paf moMoYb.



